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3aKoH4YM NpeanoXxXeHune:

* HUycna NnpoTnBOMONOXHbIE
oTpuuaTtenbHbIM ...

* Hycna npoTmMBOMOMOXHble
NONOXUTENBbHbLIM ...



3aKoH4YM NpeanoXxXeHune:

* HUycna NnpoTnBOMONOXHbIE
oTpuuUaTenbHbIM
NONMOXXUTENbHbI.

* Hycna npoTmMBOMOMOXHble
NONOXUTENbHbLIM
OTpULLATENbHBbI.



Hangn napbl B3aMMHO
NPOTUBOMOSOXHbIX YNCET

2103 499 9112

112><\10 3

- 49,9



[TpounTam paBeHCTBO U AOKaXW,
YTO OHO BEpPHO

a)—(+4)=-4
6) — (- 9) = +9
B)—0=0



BepHo nu yTBEpXxXaeHue:

- K — oTpuyarenbHoe 4uncno.
[Tpnmep: K=2 -K=-2
KOHTpnpnumep: K=-5 -K=5

BbiBOA:
Ecnn K nonoxmntenbHo, To —K oTpuuaTtenbHo.
Ecnn K oTpuyatenbHo, TO —K MNOMOXUTENBHO.



Ecrniux=75mo —x= -75
Ecnux=-18mo —x =18
Ecnux=0mo —x= 0
Ecnux=-10,mo —x =10

Ecnux=13,mo —x = -13



* Pycckum a3bIK MaTtemaTunueckumn

 «Hucno npomueonosioKHoe 4Yucsy a»
—da
 «Hucno npomueonosioXHoe qyucny —a»

_(_a) = a
 «Hucno npomueonosioxHoe 4yucsy 0»

0




[lpaBUNO 3HaKoB

F(H) = ()= -

~() =+ —(#)=-




3anunLim oTeBeT be3 CKOOOoK

-(-7)=7
-(+35)= -5
e +(-6)=-6
e +(+2)= 2

c - (-(-3) = - (+3)=-3



